



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**

ERRATA

**CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO TÉCNICO UNIVERSITÁRIO II,
PERFIL: TÉCNICO EM LABORATÓRIO, ESPECIALIDADES: BIOMEDICINA,
BIOTECNOLOGIA. BIOTECNOLOGIA VEGETAL E NECROPSIA – Processo nº
E- 26/007/13142/2014**

A Superintendente de Recursos Humanos informa as seguintes correções no Anexo 1 do Edital do Concurso Público em epígrafe, divulgado no endereço eletrônico www.srh.uerj.br/concurso.

1 - Conteúdo Programático para Biotecnologia

Onde se lê: 10,12,13,14

Leia-se: 10,11,12,13

2 - Conteúdo Programático para Necropsia

Onde se lê: - d - , histologia e anatomia Humana. Técnicas de evisceração e conservação de órgãos e tecidos humanos. Biossegurança em necropsia.

Leia-se: - - , histologia e anatomia Humana. Técnicas de evisceração e conservação de órgãos e tecidos humanos. Biossegurança em necropsia.

Rio de Janeiro, 17 de março de 2015

Original assinado por

Elaine Lucio Pereira
Superintendente de Recursos Humanos